

बाजपुर में चल रही थी नकली सीमेंट बनाने की फैक्ट्री, अल्ट्राटेक कंपनी 150 सीमेंट भरे बोरे बरामद



संवाद सहयोगी, बाजपुर : ऊधमसिंहनगर जिले में एक बार फिर नकली सिमेंट फैक्ट्री का भंडाफोड़ हुआ है। एसओजी और पुलिस की संयुक्त टीम ने बाजपुर में नकली सीमेंट बनाने की फैक्ट्री पकड़ी है। मौके पर काम करते मिले आधा दर्जन लोगों को पूछताछ के लिए हिरासत में लिया है। घटनास्थल पर पहुंचे एसएसपी मंजूनाथ टीसी ने जांच पड़ताल कर आवश्यक जानकारी हासिल की। उन्होंने मातहतों को सख्त कार्यवाही के निर्देश दिए हैं।

पुलिस और एसओजी ने छापेमारी कर की कार्रवाई

पुलिस चौकी सुल्तानपुर पट्टी में ग्राम पंचायत कनौरी के अंतर्गत छोई रोड पर ओम साईं टाइल्स के नाम से खराब हो चुके मटेरियल से नकली सीमेंट बनाने की फैक्ट्री चलने की सूचना जिला प्रशासन को मिल रही थी। एसएसपी मंजूनाथ टीसी के दिशा-निर्देशों पर बुधवार को एसओजी प्रभारी (काशीपुर) भारत सिंह व सीओ (ऑपरेशन) आयुषी बड़ोनी की अगुवाई में एसओजी व पुलिस की संयुक्त टीम ने छापेमारी की।

पूछताछ के लिए श्रमिकों को चौकी पर लाया गया

टीम के पहुंचते ही वहां काम कर रहे श्रमिकों में हड़कंप मच गया और सभी लोग भागने का प्रयास करने लगे। जिन्हें घेराबंदी करके दबोच लिया गया। श्रमिकों को पूछताछ के लिए पुलिस चौकी ले जाया गया है। इसी बीच एसएसपी मंजूनाथ टीसी भी घटनास्थल पर पहुंच गए उन्होंने जांच-पड़ताल कर मातहतों को आवश्यक कार्रवाई के निर्देश दिए।

पांच लोगों को पुलिस ने उठाया

टीम को मौके से सीमेंट के 150 कट्टे तैयार, करीब 900 कट्टे खाली तथा 300 कट्टे खराब सीमेंट बरामद हुआ है। पकड़े गए 5 लोगों से पूछताछ की जा रही है। बताया जाता है कि यह गोदाम ग्राम कनौरी निवासी अकबरी बेगम पत्नी शरीफ अहमद के नाम पर दर्ज भूमि में बना है, जिसने करीब एक साल के लिए ग्राम नारायणपुर दोहरिया गदरपुर निवासी अरविंद पुत्र पूरन सिंह को किराए पर दिया हुआ है।

बरामद सीमेंट के कट्टे अल्ट्राटेक कंपनी के
बरामद सीमेंट के कट्टे अल्ट्राटेक कंपनी का बताए जा रहे हैं। कार्रवाई करने वाली टीम में कोतवाल प्रवीण सिंह
कोश्यारी, सुल्तानपुर पट्टी चौकी प्रभारी जगत सिंह शाही, कांस्टेबल संतोष रावत, जगदीश दुक्त्याल, प्रेम सिंह,
अमित देवरानी, समीर चौहान, महेंद्र सिंह, महेंद्र पाल यादव, जगदीश कोठियाल आदि शामिल थे।

Source: <https://www.jagran.com/uttarakhand/nainital-fake-cement-factory-was-running-in-bajpur-udham-singh-nagar-police-and-sog-raided-23087010.html>